



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను

మీకు వత్తిడి లేని జర్నలిజంపై ఆసక్తి ఉందా..?
అయితే మీకు ఆ అవకాశాన్ని మేం కల్పిస్తాం. స్థానిక సమస్యలపై అవగాహనతో కూడిన అనుభవం ఉంటే చాలు.. సమాజసేవకు లక్ష్యంగా వెలువడి, ఎంతో నిబద్ధతతో తక్కువ కాలంలోనే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా శరవేగంగా విస్తరిస్తున్న 'విశాల భారతి' తెలుగు దినపత్రిక మీకు అవకాశం కల్పిస్తుంది. ఉమ్మడి రంగానికి హైదరాబాద్ మెడకి జిల్లాల్లో పనిచేసేందుకు జిల్లా ఇన్-చార్జీలు, మండల రిపోర్టర్లు కావలెను. జర్నలిజంలో అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యం ఉంటుంది.



సంప్రదించవలసిన సంబంధం

ఫోన్ : 85004 62531, 99084 15381

మెయిల్ : ashokvbnews@gmail.com



సౌత్ ఉద్యమం తప్పదు

- ▶ దక్షిణాది ప్రాధాన్యం తగ్గించేందుకు కేంద్రం కుట్ర
- ▶ మా ఆందోళన కూడా విచారించాలి
- ▶ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో సౌత్ నష్టం
- ▶ ఐటీ మంత్రి కేటీఆర్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: కేంద్ర ప్రభుత్వం పై మరోసారి మంత్రి కేటీఆర్ మరోసారి నిప్పులు చెరిగారు. దక్షిణాదిపై కేంద్రం వివక్ష చూపిస్తున్నదని పైర్ అయ్యారు. పునర్విభజన (డీలిమిటేషన్)పై దక్షిణాది రాష్ట్రాల ఆందోళనను కేంద్రం విచారించి మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు. దక్షిణాదిలో సీట్లు తగ్గితే బలమైన ప్రజా ఉద్యమం వస్తుందన్నారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాల ప్రజలంతా భారతీయులుగా, ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచే రాష్ట్రాల వాసులుగా గర్వపడుతున్నారని అన్నారు. పార్లమెంట్ దేశ అత్యున్నత ప్రజాస్వామ్య వేదికనీ, దక్షిణాది వాణిజ్య అభివృద్ధిని చూస్తే మౌనం వహించేది లేదని కేటీఆర్ తేల్చి చెప్పారు. జనాభా ప్రాతిపదికన, దేశంలో, రాష్ట్రాల్లో చట్టసభల నియోజకవర్గాల సంఖ్య, పరిధులను నిర్ణయించే ప్రక్రియే డీలిమిటేషన్. సులభంగా చెప్పాలంటే ఆయా రాష్ట్రాల్లోని జనాభాకు సరైన ప్రాతినిధ్యం లభించేలా పార్లమెంటులో, అసెంబ్లీలో సీట్లను చూసే ప్రక్రియ. అంటే మారుతుంది జనాభాను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఎన్నికల పునర్విభజన మార్పులు చేపట్టాలి అంటున్నారని రాజ్యాంగం ఇచ్చిన వెసులుబాటు ఇది.



మళ్ళీ గవర్నర్ వర్షెస్ కేసీఆర్

కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి ఊహించని షాకిచ్చిన గవర్నర్

గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాల తిరస్కరణతో రాజుకున్న వేడి అధికార పార్టీ తప్పులను ఎత్తిచూపుతోన్న గవర్నర్

కేసీఆర్ కు సవాల్ విసురుతోన్న తమిళిసై

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి ఊహించని షాకిచ్చారు. గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాలను ఆమె తిరస్కరించారు. దీంతో మళ్ళీ గవర్నర్ వర్షెస్ కేసీఆర్ అనే పరిస్థితి ఏర్పడింది. తనకు రాజ్యాంగమే ముఖ్యం అనే రీతిలో గవర్నర్ తమిళిసై ఎంటూ కేసీఆర్ కు సవాల్ విసురుతోంది.

విరుచుకువదుతున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు
బీసీకులానికి చెందిన దానోజు శ్రవణ్, షెష్యుల్ తేగకు (ఎన్టీ) చెందిన కుర్రా సత్యనారాయణలను రిజిస్ట్రే చేయడం యావత్ తెలంగాణ ఎంపీలకు కులాలను, ఎన్టీ సమాజాన్ని అగౌరవపర్చిన అధికార పార్టీ నేతలు అంటున్నారు. రాజకీయ నేపథ్యం ఉందని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సు అవమాన పరిచిన గవర్నర్.. తమిళనాడు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలిగా ఉంటూ డైరెక్ట్ గా తెలంగాణ గవర్నర్ గా నియమించబడలేదా..? ఆమెకు నైతిక విలువలు ఉంటే పదవీ విరమణ రాజీనామా చేయాలని మంత్రులు డిమాండ్ చేశారు. రాజకీయ నేత అయిన తమిళిసై గవర్నర్ కాలేదా అని ప్రశ్నించారు. కిషన్ రెడ్డి కుటుంబం కేబినెట్ ఆమోదించిన పేర్లను గవర్నర్ తిరస్కరించారని మరో వాదనను తెరపైకి తెచ్చారు.

సామాజిక సేవలో ఎందరో ఉండగా.. వాళ్ళే ఎందుకు
మరోవైపు రాష్ట్రంలో అర్హతైన నిజమైన సామాజిక సేవలో ఉన్న ఎందరో ఉండగా.. రాజకీయ నేపథ్యం



గవర్నర్ నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నాం..

- ▶ నామినేటెడ్ కోటాలో కవులు, కళాకారులకు ఇవ్వాలి
- ▶ క్రిమినల్ కేసులు ఉన్న వ్యక్తులను సభకు పంపించే ప్రయత్నం
- ▶ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: గవర్నర్ కోటా కింద సిఫార్సు చేసింది. అయితే గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలపై తమిళిసై నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దానోజు శ్రవణ్, కుర్రా సత్యనారాయణ అభ్యర్థిత్వాలను ప్రభుత్వం



గవర్నర్ గా కొనసాగే అర్హత లేదు

- ▶ తమిళిసై వెంటనే ఆమె రాజీనామా చేయాలి
- ▶ రాజీవరన్ అడ్డాగా రాజకీయాలు
- ▶ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ కు మరో దెబ్బ

రాజీనామా చేయనున్న మరో ఎమ్మెల్యే... ఎన్నికల వేళ వరస షాక్ లు



విశాలభారతి, హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరో షాక్ తగలనున్నది. త్వరలో మరో ఎమ్మెల్యే ఆ పార్టీని విడదవబట్టు తెలుస్తోంది. త్వరలో ఎన్నికలు ఉన్నందున రాజకీయ నేతల జంపింగ్ లు ఎక్కువ అవుతున్నాయి. అసంతృప్త పక్కా పార్టీలోకి వెళ్తున్నారు. మొన్నటికి మొన్న ముఖ్యమంత్రి గిరి ఎమ్మెల్యే మై నంబల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేయగా, ఇప్పుడు మరో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ ను వదిలేసి యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. అధికార బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే రాజ్ గోపాల్ బాబురావు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధి

ప్రతి నియోజకవర్గంలో డయాలసిస్ కేంద్రం ఏర్పాటు

- ▶ రవీంద్ర భారతిలో వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ పదేళ్ల ప్రగతి నివేదిక ఆవిష్కరణ
- ▶ త్వరలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో 7,291 పోస్టులను భర్తీ
- ▶ వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: గడిచిన కొద్ది రోజుల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఒక్క ఆరోగ్య శాఖలోనే 22 వేల 600 ఉద్యోగాలు కల్పించారని వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ పదేళ్ల ప్రగతి నివేదికను మంత్రి హరీశ్ రావు.. హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో ఆవి



ప్రతి నియోజకవర్గంలో డయాలసిస్ కేంద్రం ఏర్పాటు

రవీంద్ర భారతిలో వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ పదేళ్ల ప్రగతి నివేదిక ఆవిష్కరణ
త్వరలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో 7,291 పోస్టులను భర్తీ
వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు

విలీనంపై 30 లోగా నిరయం

- ▶ కార్యకర్తలందరికీ న్యాయం చేస్తాం
- ▶ ఎవరూ ఆందోళన చెందొద్దు
- ▶ వైఎస్సార్ కు అధినేతీ ఇవ్వాలి

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: వైఎస్సార్ కు విలీనంపై బీజేపీ రకరకాల ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే పలువురు నేతల పర్చిల తీరుపట్ల ఆగ్రహంగా ఉన్నారని కూడా తెలుస్తోంది. అయితే తాజాగా పర్చిల విలీనం విషయంలో



గ్రూప్-1 రాసిన ప్రతి ఒక్కరికీ లక్ష రూపాయల భృతి ఇవ్వాలి

- ▶ ఇన్నాళ్లూ పడిన కష్టమంతా బూడిదలో పోసిన పనీరైంది
- ▶ ప్రతి పరీక్షలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలం
- ▶ ఎంపీ బండి సంజయ్



దండుపాళ్ళం పాలనకు ఆరు నెలలే టైమ్

- ▶ ఆ తర్వాత పవర్ లోకి వచ్చేది తెలుగుదేశం
- ▶ టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేశ్



కుల మతాలకు అతీతమైన పండుగ వినాయక చవితి

అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫార్చ్యూన్ డెవలపర్స్ ఎండి పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి దాదాపు వెయ్యి మంది వరకు హాజరు.

విశాల భారతి,వరంగల్: రాయపర్తి మండలం కొండాపురం గ్రామంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫార్చ్యూన్ డెవలపర్స్ ఎండి పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా గణపతి దేవుడికి పూజలు నిర్వహించి ప్రజలందరూ కులమతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే ఏకైక పండుగ వినాయక చవితి అని ఆ గణనాథుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖి క్షంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని బోడ్రాయి గణానన కమిటీ సభ్యులలో ఉత్సాహాన్ని నింపారు, యువత అన్ని రంగాలలో ముందుకు రాణించాలని దానికి తన వంతు కృషి ఎల్లవేళలా ఉంటుందని తెలియజేశారు. కొండాపురం గ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని అభిప్రాయపడ్డారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన మహేందర్, పెద్దగోని సంతోష్,కొండ యాకయ్య,బొమ్మ రవి,అవిరెండ్ల అశోక్,కోలా సరేష్,అరవింద్, రాజేష్, రాజు, ఉమేష్ జక్కల కుమారస్వామి,మేడి కుమారస్వామి, మురళి, ప్రశాంత్ మరియు పెద్ద ఎత్తున గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

- సిపి స్కీఫెస్ రవీంద్ర
- అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై సైబరాబాద్ సీపీ కో-ఆర్డినేషన్ మీటింగ్

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సన్నాహకంగా సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ ప్రధాన కార్యాలయంలో సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీఫెస్ రవీంద్ర అధ్యక్షతన రెవెన్యూ, జీఎస్ టీ, పోలీస్ శాఖలతో పాటు రాంగారెడ్డి జిల్లా, మెదక్, మల్కాజిగిరి జిల్లాల కలెక్టర్ల లతో కీలక సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్కీఫెస్ రవీంద్ర మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా, పౌరదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు వ్యూహ పర్యవేక్షణ అవశ్యకతను గూర్చి వివరించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ సజావుగా



సాగేందుకు పోలీసు మరియు సివిల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఎన్నికల సంఘం సూచనలు తప్పనిసరి చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం జీఎస్ టీ సమావేశం లో

తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఖర్చుల పర్యవేక్షణ కు అనుసరించాల్సిన చర్యల గురించి, ఎన్ఎఫ్ఆర్ఎంఎంట్ ఏజెన్సీల మధ్య సమన్వయం గురించి అధికారులతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి. ఆమోయ్ కుమార్ ఐపిఎస్, రాంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. హరీష్ ఐపిఎస్, మల్కాజిగిరి డివిజన్, క్రైమ్స్ డిసిపి కల్వేశ్వర్ శింగెనవార్, ఐపిఎస్., డిసిపి ఎస్పీ రాజకొండ బాలస్వామి ఐపిఎస్, డిసిపి ఎలక్ట్రన్ సిల్, సైబరాబాద్ అశోక్ కుమార్, జిఎస్ టీ డివై కమిషనర్ ఎం. బాలాజీ, జీఎస్ టీ జాయింట్ కమిషనర్ ఎస్.కాంత కుమార్, ఇతర జిల్లాల రెవెన్యూ, జీఎస్ టీ, సైబరాబాద్, రాజకొండ కమిషనరెట్ల పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

మేడిపల్లి, విశాలభారతి: పీఠాధిపతి మునిషల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 13వ డివిజన్ వెస్ట్ కమల నగర్ కాలనీ రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా ఉన్న మల్లారెడ్డి ఉత్సవ వాళ్లలో నోమినేషన్ రాష్ట్ర కార్మిక ఉపాధి నైపుణ్య శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి, మేయర్ జక్క వెంకట రెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ తూముకుంట్ల సన్నలక్ష్మీ తీర్థ రెడ్డి, మనోరంజన్ రెడ్డి లు కాలనీ వారి సమక్షంలో గణనాథుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ నకలవిగ్గులను లను తొలగించే గణాధిపతిని పూజించి స్వామి కృపకు పాత్రులు కావాలని, ప్రజలందరూ ఆయుర్లోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెస్ట్ కమల నగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు చిందం పాండు, సోమలింగం గౌడ్, గీరజా ఉమేంద్ర చారి, నారాయణరెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, గౌరిసింగ్, లక్ష్మణి వారి సమక్షంలో గణనాథుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ నకలవిగ్గులను లను తొలగించే గణాధిపతిని పూజించి స్వామి కృపకు పాత్రులు కావాలని, ప్రజలందరూ ఆయుర్లోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెస్ట్ కమల నగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు చిందం పాండు, సోమలింగం గౌడ్, గీరజా ఉమేంద్ర చారి, నారాయణరెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, గౌరిసింగ్, లక్ష్మణి వారి సమక్షంలో గణనాథుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరించారు.





రెజ్లింగ్ లో సత్తా చాటిన బీసీ వెర్షర్ స్టూడెంట్స్

నారాయణాభేడ్, విశాల భారతి: నారాయణాభేడ్ జూకల్ శివారులో గల మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే కాలేజీ స్టూడెంట్స్ అండ్ 14 విభాగాలలో రెజ్లింగ్ గ్రోప్స్ ధర్మ ప్రాసెస్ గలనుకొని జెరా అనిపించారు. ఈ సందర్భంగా హార్వర్ట్, మనోజ్ లను ప్రసిద్ధి లో లక్ష్మణ్ గౌడ్ సోమవారం స్మారక క్యాంపస్ లో ఘనంగా సనానించి మెమెంటో అందజేశారు.

బలహీన వర్గాలను హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించాలి

యువజన కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా విభాగం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ అనగోనీ మహేష్ గౌడ్ సైదాపూర్, విశాల భారతి: రానున్న ఎన్నికలలో హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎక్కువ సంఖ్యలో ఉన్న బడుగు బలహీన వర్గాలకు అన్ని పార్టీలు.. ఎమ్మెల్యే టికెట్ లు ఇవ్వాలని కోరుతూ సోమవారం మండల కేంద్రంలో యువజన కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా విభాగం కరీంనగర్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ మహేష్ గౌడ్ విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కువ సంఖ్యలో ఉన్న బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు అన్ని ఇవ్వాలని జనంలో సగం మనంగా ఉన్న కులాలను పక్కన పెట్టి అగ్రకుల నాయకులకు వత్తాను పలకడం సరైన పద్ధతి కాదని అన్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో అన్ని బలహీన వర్గాలను ఏకం చేసి



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్

కాంగ్రెస్ నేత ముత్యాల సునీల్ కుమార్ బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేల్పూర్ మండలం మోతె గ్రామంలో పల్లె పల్లెకు గుండె గుండె కాంగ్రెస్ డ్యేగా గలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సునీల్ కుమార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తూ



గణపతి వూజులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

నారాయణాభేడ్, విశాల భారతి: మహారాష్ట్ర మండలంలోని ఉసిరిక పల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గణపతి వూజులో ఎమ్మెల్యే మహారాష్ట్ర భూపాల రెడ్డి దర్శించుకుని వూజు కార్యక్రమంలో పా



మహిళా సమస్యలపై ఐక్యంగా ఉద్యమించాలి

పాలడుగు ప్రభావతీ చిట్టా, విశాల భారతి: మహిళా సమస్యల పరిష్కారం కై ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు పాలడుగు ప్రభావతీ అన్నారు. చిట్టాల మండల కేంద్రంలో ఐదవ సంపుం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జీపు యాత్రలో పాల్గొని ఆమె మాట్లాడారు. నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు పెరగడం వలన సామాన్య కుటుంబాల వారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం



బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో మంత్రి వేములకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవాల జోరు

స్వచ్ఛందంగా తమ మద్దతు తెలుపుతున్న తీర్మానాలు చేస్తున్న పలు గ్రామాల ప్రజలు బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని గ్రామాల్లో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఏకగ్రీవాల జోరు కొనసాగుతోంది. నియోజక వర్గ నలు మూలల అన్ని గ్రామాల నుంచి అన్ని వర్గాల ప్రజల నుంచి విశేష మద్దతు లభిస్తోంది.



ఈ నెల 27న ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

అమనగల్లు, విశాల భారతి: అయస్కాంత ఆప్ అమనగల్లు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు క్షేత్ర పీఠాధ్యక్షుడు పాపా తెలిపారు. కంటి చూపు మందగించిన వారికి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్లు చేయనున్నట్లు, ఈ శిబిరానికి వచ్చే వారు తమ గర్భిణి కార్యాలను ఆధార, రేషన్ కార్డులను ఖచ్చితంగా తీసుకురావాలని పాపా కోరారు. ఈ అవకాశాన్ని మండల పరిషత్ గ్రామ ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి పాలన అంతా అవినీతి మయమే

కాంగ్రెస్ నేత ముత్యాల సునీల్ కుమార్ బాల్కొండ, విశాల భారతి: మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి పాలన అంతా అవినీతి మయమే అని బాల్కొండ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం మోతె గ్రామం కేంద్రంలోని ప్రజా నిలయంలో ఆయన విలేఖరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి కోమిడిన్ల సంతకర్తల నుండి ప్రజలను పట్టించుకోకుండా కమిషన్ కోసం ఎగబడి



పద్యశాలి సంఘం వినాయక మండపాన్ని దర్శించుకున్న బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంగప్ప

నారాయణాభేడ్, విశాల భారతి: బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంగప్ప సోమవారం శంకారంపేట్ పట్టణం, మండలంలోని పలు వినాయక మండపాలను సందర్శించి గణపాధునిక ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వినాయక నవనాథులు హిందువుల్లో భక్తి భావాన్ని పెంపొందించడమే కాకుండా సంఘటితం చేసేందుకు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని ఆయన అన్నారు. శంకరం, పేట్ పట్టణంలో వివిధ మండపాల తో పాటు కొత్తపేట్, నారాయణపల్లి, రామోజీ పల్లి, ఉత్తూరు, కొలపల్లి తోపాటు బిబిపేట్, భాజాపూర్, నరేష్ వరసరావపేట్ గ్రామాల్లో వినాయక మం



కొప్పోలు సంగమేశ్వర ఆలయంలో సంగప్ప ప్రత్యేక పూజలు

శంకరంపేట్, విశాల భారతి: మెదక్ జిల్లా శంకరంపేట్ మండలం కొప్పోలు ఉమా సం గమేశ్వర ఆలయంలో బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంగప్ప ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం చేశారు. మహాశివరాత్రి అశీస్సులతో రాష్ట్రం పదిపదిలతో



కాంగ్రెస్ లో చేరిన యువకులు

బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గం భీమగల్ మండలం దేవకపేట్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు యువకులు కాంగ్రెస్ నాయకుడు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ముత్యాల



నూతన పైవేటు పాఠశాలల కమిటీ ఎన్నిక

చిట్టా, విశాల భారతి: చిట్టాల మండల ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాల నూతన కమిటీని నాడు జిల్లా అధ్యక్షులు ముక్కామల రామ్మోహన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కమిటీ ఎన్నికలు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వి. శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లెగొండ రెడ్డి, జిల్లా టోన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జానెడ్డి మండల కరస్పాండెంట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కామ్రేడ్ యాకూబ్ రెడ్డికి నివాళులు

చిట్టా, విశాల భారతి: సి.పి.ఎం సీనియర్ సభ్యులు కామ్రేడ్ సన్మూర్తి యాకూబ్ రెడ్డి మరణం పట్ల ఆ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిల్లా నగేష్, అవినేంద్ శంకరయ్యలు తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. చిట్టాల మండలం పనిపాకల గ్రామంలో సోమవారం నాడు కామ్రేడ్ యాకూబ్ రెడ్డి పార్టీవదేహం పై ఎర్రబెండా కప్పి పూలమాలలు వేసి జోహార్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టు అభిమానిగా ఉండి, ఎక్కడ సిపిఎం నుంచి జరిగినా వెళ్లేవారని, రైతు సమస్యల పరిష్కారం కోసం, పేదల హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడే ఎర్రబెండా బిడ్డగా ఉండాలని ఆకాంక్షించి

తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కౌన్సిల్ ఎలక్షన్ బరిలో డాక్టర్ సి ఆర్ కె ప్రసాద్

మేడిపల్లి, విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిన తొమ్మిది సంవత్సరాల తర్వాత తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కౌన్సిల్ ఎలక్షన్ మొదటిసారి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తున్నందున తెలంగాణ రాష్ట్ర డాక్టర్స్ ఫోరం టిఎన్ డి ఎఫ్ తరఫున 13 మంది వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న సీనియర్ డాక్టర్లు ఇంతకు ముందు తెలంగాణ ఉద్యమం మరియు తెలంగాణ డాక్టర్స్ జేఎస్ లో పనిచేసిన అనుభవం ఉన్న ఈ కౌన్సిల్ ను గెలిపించి తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కౌన్సిల్ ఒక మంచి మార్పు తెచ్చుకోవాలని తెలంగాణలో ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న డాక్టర్లందరికీ నావిజ్జి



నా సీనియర్ సంబంధ 66 డాక్టర్ సి ఆర్ కె ప్రసాద్ గార్లు పెట్టుకుని సన్ను మరియు మా ప్యానెల్ సుమీ ఓటుతో డి.వి.పి.గలసిన మనవి



చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండించిన టిడిపి

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: బెల్లంపల్లి పట్టణము లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి విగ్రహం దగ్గర తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడుని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అరెస్టు చేసి 16 రోజుల రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో ఉంచారని.. చంద్రబాబుని సిబిఐవారు ఎన్ఐ ముప్పు తిప్పలు పెట్టిన కూడా సీఐఐలు తీవ్రంగా వారు సిబిఐ అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పి సటుపంట్ గొప్ప నాయకుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడుని అన్నారు. ఎన్ఐ రోజులు రిమాండ్ లో ఉంచినా కూడా నిస్పృహగా కడిగిన ముత్యం లాగా ఒక మహా నాయకుడిగా విద్యుత్తు వ్యతిరేక నిమా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు, నాయకులు కూడా ఇట్టి దుర్మార్గులైన చంద్రబాబు ఖండిస్తున్నారని అన్నారు. తక్షణమే జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం

క్షమాపణ చెప్పి, విడుదల చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ పక్షాన బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి డిమాండ్ చేస్తున్నాం అని అన్నారు. తేలియెడల తెలంగాణ యావత్ రాష్ట్రంలో అందోళన కార్యక్రమాలు ఉద్ధృతం చేస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలియజేస్తున్నారన్నారు. బెల్లంపల్లి కాంటా చౌరస్తాలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు బి.బి.రామ్ సింగ్, టి.వి.య్యసాని ప్రధాన కార్యదర్శి ఓ.జీ.వరప్రసాద్, టి.వి.య్యసాని జిల్లా నాయకులు బొట్ల మల్లయ్య, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి.హనుస్, బెల్లంపల్లి ఏరియా కాంగ్రెస్ చంద్రయ్య రూనియర్ నాయకులు కె.నారాయణ, ఎన్ కే.తా.హెచ్, ఏ.నదానందం, ఈ.రాజేశ్వర్, ఏం.రాజయ్య, కె.గణేష్, తాటిచెర్ల శంకర్, బిట్ల గోపాల్, గైసీ చంద్రశేఖర్, గాంధీ నదానందం, ఎం.పట్టయ్య, జి.శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి కార్యకర్తలను పరామర్శించిన ఏమాజి

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: కాసి పేట మండలానికి చెందిన భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలను బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, బెల్లంపల్లి ఆసెంబ్లీ ఇంచార్జి కొయ్యల ఏమాజి సోమవారం పరామర్శించారు. బిజెపి మహిళా మోర్చి మండల అధ్యక్షులు రాజమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. ఆమె కళ్ళకు ఆపరేషన్ చేశారు. ఇది తెలిసిన ఏమాజి ఆమె ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు.

ఏమైనా ఆపరేషన్ సహాయం చేసామని దైర్యం చెప్పారు. అదే విధంగా మరో బిజెపి నాయకులు బాకి నరేష్, తండ్రి ఇటీవల అనారోగ్యంతో చనిపోయారు. ఆయన ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబ ర్శించారు. బిజెపి మహిళా మోర్చి మండల అధ్యక్షులు రాజమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. ఆమె కళ్ళకు ఆపరేషన్ చేశారు. ఇది తెలిసిన ఏమాజి ఆమె ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు.



జికె రెడ్డి యూత్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

ధర్మల్లి, విశాల భారతి: వినాయక చతుర్థి సందర్భంగా జికె రెడ్డి యూత్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో వినాయకుని మండపం వద్ద యజ్ఞోపవీతుల నిర్వహించి అంతరంగ అన్నదాన సత్రం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీపీ నల్లసానికల హనుమాన్ రెడ్డి, రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు పీ.ఎం.రాజ్ పాల్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన సత్రాన్ని ప్రారంభించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారని జికె రెడ్డి యూత్ కమిటీ

సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్. రంగా జికె రెడ్డి యూత్ సంఘం అధ్యక్షులలో వినాయకుని మండపం వద్ద యజ్ఞోపవీతుల నిర్వహించి అంతరంగ అన్నదాన సత్రం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీపీ నల్లసానికల హనుమాన్ రెడ్డి, రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు పీ.ఎం.రాజ్ పాల్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన సత్రాన్ని ప్రారంభించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారని జికె రెడ్డి యూత్ కమిటీ



నల్ల దుస్తులు ధరించి నిరసన తెలిపిన అంగన్వాడీలు

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: మంచినీటి కొరతను అధికారికంగా తెలియజేసిన నల్ల దుస్తులు ధరించి నిరసన తెలిపిన అంగన్వాడీలు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీదేవి చేరి నిరసన కార్యక్రమానికి మద్దతు తెలుపుతూ.. టి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ మహిళా మండలి సభ్యులతో కలిసి అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని

కోరారు. మీరు కూడా ఒక మహిళ అయి ఉండి తోటి మహిళలు ఎటువంటి పనులు చేస్తారో మీకు తెలియదా? బిల్లలకు టీకాలు వేస్తూ ఇంకా అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు వచ్చినప్పుడు వారు చేసే సేవ ఎలా ఉంటుందో అందరికీ తెలుసు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్స్, ఆయలు పాల్గొన్నారు.

అభాగ్యులకు అండగా ఆర్థిక భరోసా

■ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

మోతె, విశాల భారతి: సీఎం సహాయ నిధి సర్వీ నియోగం చేసుకోవాలని అని కోరడం శాసన సభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో రైతు వేదిక నందు ఇరువైపు మంది లబ్ధిదారులకు సీఎం సహాయ నిధి, యాదై ఒక్క మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముఖారక్ చెక్కులను లబ్ధి దారులకు ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముఖారక్ పేదలకు వరం అని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు సంక్షేమ పథకాల పిఠామహుడని ఆయన కొనియాడారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముఖారక్ పథకాలు వీటిని ఆదేవిధాల కోడంక భరోసా ఇస్తున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్య లక్ష్యమని అన్నారు. పేద ప్రజలను ఆర్థికంగా ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు అమలు చేయడం జరిగింది అని ఆయన గుర్తు చేశారు. సీఎం సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు వెలుగులు నింపుతుంది అని వివరించారు. ఆపదలో సీఎం సహాయ నిధి ఆపద్యందుపు ది నిరుపేదల ప్రాణాలు నిలబెడతాయని అన్నారు. మానవతా దృక్పథంతో సీఎం కేసీఆర్ దర



ఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి ఆర్థిక సహాయాన్ని మంజూరు చేస్తున్నారని అన్నారు. వైద్య చికిత్స చేసుకోలేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న ఎన్నో కుటుంబాలకు ఈపండ్ ఆసరాగా నిలుస్తుంది. షాదీలు అవసరమైన సమయంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ను సర్వీనియోగపరచుకోవాలి అని ఆయన అన్నారు. ఆపద సమయంలో వైద్య ఖర్చుల కోసం బాధిత కుటుంబాలకు సీఎం కేసీఆర్ అందజేస్తున్న సాయాన్ని సర్వీనియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అయిన గుర్తు చేశారు. సీఎం సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు వెలుగులు నింపుతుంది అని వివరించారు. ఆపదలో సీఎం సహాయ నిధి ఆపద్యందుపు ది నిరుపేదల ప్రాణాలు నిలబెడతాయని అన్నారు. మానవతా దృక్పథంతో సీఎం కేసీఆర్ దర



ఆయిల్ ఫామ్ పంటలపై

రైతులకు అవగాహన

■ వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి నిఖిల్ కుమార్

సైదాపూర్, విశాల భారతి: మండల కేంద్రంలోని వెన్నపల్లి గ్రామపంచాయతీ అవరణలో మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి నిఖిల్ కుమార్ సమక్షంలో సోమవారం రైతులకు ఆయిల్ ఫామ్ పంటలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రైతులకు ఆయిల్ ఫామ్ పంటల అవసర్యత, దాని లాభాల గురించి వివరించారు. రైతులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రాయితీల గురించి వివరించి సందేశాలను నివృత్తి చేశారు. ఈ ఆయిల్ ఫామ్ సాగు చేయడం వల్ల రైతులకు అధిక లాభాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కొండ గణేష్, ఉప సర్పంచ్ మదుసూదర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి జిక్కి తిరుమల, రైతులకు సభ్యులు రమణాచారి, పగడాల విద్యావతి వెంకటరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడల పట్ల ఆసక్తిని పెంపొందించుకోవాలి

■ ఎస్పీ జమ్మి అరోగ్యం

సైదాపూర్, విశాల భారతి: విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తిని పెంపొందించుకోవాలని సైదాపూర్ ఎస్పీ జమ్మి అరోగ్యం విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆకునూరు ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం ఎస్ ఐ ఎఫ్ వాలిబాల్ మండల స్టాండ్ బోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఎస్ఐ అరోగ్యం.. వాలిబాల్ పోటీలను ప్రారంభించారు. అంతరంగ ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కూడా వాలిబాల్ అటను ప్రస్తుతం ఆదుతున్నారని అన్నారు. తాను వాలిబాల్ జాతీయస్టాండ్ క్రీడాకారుని అని.. వాలిబాల్ కోట్లలో తనకు ఎన్నో ఉద్యోగం వచ్చిందని అన్నారు. గెలుపోటములను విద్యార్థులు

సమానంగా స్వీకరించాలని అన్నారు. ఆకునూరు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు రాజకుమార్ సెలవు దినాలలో కూడా విద్యార్థులకు వాలిబాల్ నేర్పిస్తున్నాడని విద్యార్థులు సర్వీనియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాజకుమార్ ను ఎస్ఐ అరోగ్యం అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బొట్ల రామస్వామి, ఎస్ ఐ ఎఫ్ మండల కార్యదర్శి వెంకటరెడ్డి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రవీందర్ శ్రీనివాస్, రాజకుమార్, విష్ణువర్ధన్, చంద్రకళ, భూపతి, ఉపాధ్యాయులు హనుమంట్ భాస్కర్, సుధాకర్, రవీందర్ రెడ్డి, జి. సమయ్య, విజయ కుమార్, కే. సమయ్య, స్వర్ణలత, అంబిక, రామలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాంతిఖని గనిని పర్యవేక్షించిన

మందమరి ఏరియా జీఎం మనోహర్

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: బెల్లంపల్లిలోని శాంతిఖని భూగర్భ గనిని మందమరి ఏరియా జీఎం మనోహర్ పర్యవేక్షించారు. మొదటగా వారు శాంతిఖని షాఫ్ట్ ద్వారా భూగర్భ గనిలోకి ప్రవేశించి బోల్డర్ మైనర్ యంత్రాన్ని పరిశీలించారు. అలాగే బోల్డర్ మైనర్ పనితీరు, ఉత్పత్తి కోసం అడిగి తెలుసుకున్నారు. మ్యాన్ రైడింగ్ పాదగింపు పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని..

రక్షణకోసం ఉత్పత్తి కోసం తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను గని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గని ప్రాజెక్ట్ అధికారి అర్.విజయ ప్రసాద్, గ్రూప్ ఇంజనీర్ ఇనసరాజు, మేనేజర్ ప్రవేశించి బోల్డర్ మైనర్ యంత్రాన్ని పరిశీలించారు. అలాగే బోల్డర్ మైనర్ పనితీరు, ఉత్పత్తి కోసం అడిగి తెలుసుకున్నారు. మ్యాన్ రైడింగ్ పాదగింపు పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని..



వాలిబాల్ విజేతలు వీరే

సైదాపూర్, విశాల భారతి: అందర్ 17 బాలికల విభాగంలో ప్రథమ ఆకునూరు ఉన్నత పాఠశాల, ద్వితీయ వెన్నపల్లి ఉన్నత పాఠశాల, అందర్ 14 బాలికల విభాగంలో ప్రథమ ఆకునూరు పాఠశాల, అందర్ 14 బాలికల విభాగంలో ప్రథమ ఆకునూరు ఉన్నత పాఠశాల, ద్వితీయ మోడల్ స్కూల్, సోమవారం అందర్ 17

బాలర విభాగంలో ప్రథమ ఎం జె పి గురుకులు విభాగంలో ప్రథమ ఆకునూరు ఉన్నత పాఠశాల, ద్వితీయ వెన్నపల్లి ఉన్నత పాఠశాల, అందర్ 14 బాలికల విభాగంలో ప్రథమ ఆకునూరు పాఠశాల, అందర్ 14 బాలికల విభాగంలో ప్రథమ ఆకునూరు ఉన్నత పాఠశాల, ద్వితీయ మోడల్ స్కూల్, సోమవారం అందర్ 17



ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్లను జూనియర్ అసిస్టెంట్లుగా నియమించాలి

నారాయణపేట, విశాల భారతి: సంగారెడ్డి జిల్లా సైదాపూర్ మండలం ఎంపీపీ మోతె అయింట్ లో పనిచేస్తున్న ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్లను జూనియర్ అసిస్టెంట్లుగా నియమించాలని పై ఆధికారులకు మా విన్నపం తెలియజేయాలని కోరుతున్నామని ఎంపీపీ మోతె రెడ్డి వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లకు సమ్మె నోటీసులు అందజేశారు. ఈ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ల మాట్లాడుతూ పంచాయతీకారణ శాఖలో టెక్నికల్ వ్యవస్థలో

గత 9 సంవత్సరాలుగా పనిచేస్తున్న మా గ్రామ పంచాయతీలో పనిచేస్తున్న ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్లను జూనియర్ అసిస్టెంట్లుగా నియమించాలని పై ఆధికారులకు మా విన్నపం తెలియజేయాలని కోరుతున్నామని ఎంపీపీ మోతె రెడ్డి వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లకు సమ్మె నోటీసులు అందజేశారు. ఈ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ల మాట్లాడుతూ పంచాయతీకారణ శాఖలో టెక్నికల్ వ్యవస్థలో



ముగిసిన ఆజాది కా అమృత్ మహోత్సవ్

■ మేరీ మట్టి - మేరా దేశ్ కార్యక్రమం

ఆమనగల్లి, విశాల భారతి: భారతదేశ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాలలో భాగంగా ఆజాది కా అమృత్ మహోత్సవ్ ముగింపు వేడుకల సందర్భంగా దేశ వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న 'మేరీ మట్టి మేరీ దేశ్' కార్యక్రమాన్ని కడపల్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీనియోగం పాల్గొని పునంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి నా దేశం నా మట్టి అనే భావన కలగా లని, దేశంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి దేశ చరిత్రను, సాధించిన పునతను తెలుసుకోవాలని అన్నారు. దేశం జీవితాలను పంపిణీ పుష్టి అమరు లైన వీరులను ప్రతి గ్రామం సర్పంచ్ కు అందించాలని ఈ

కార్యక్రమాన్ని కేంద్ర సాంస్కృతిక మంత్రిత్వ శాఖ దేశ వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాలలో భాగంగా ఆజాది కా అమృత్ మహోత్సవ్ ముగింపు వేడుకల సందర్భంగా దేశ వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న 'మేరీ మట్టి మేరీ దేశ్' కార్యక్రమాన్ని కడపల్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీనియోగం పాల్గొని పునంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి నా దేశం నా మట్టి అనే భావన కలగా లని, దేశంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి దేశ చరిత్రను, సాధించిన పునతను తెలుసుకోవాలని అన్నారు. దేశం జీవితాలను పంపిణీ పుష్టి అమరు లైన వీరులను ప్రతి గ్రామం సర్పంచ్ కు అందించాలని ఈ



పి హెచ్ సి సబ్ సెంటర్ ని సందర్శించిన విజయ్ గాంధీ

బూర్గంపాడు, విశాల భారతి: బూర్గంపాడు మండలం మొరంపల్లి బంజర లోని ప్రాథమిక హెల్త్ కేర్ సబ్ సెంటర్ ని పి.హెచ్.సి. కి చరణాణి జకవర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఊహజీ డెవ్లీసీ బట్టా విజయ్ గాంధీ సోమవారం నాడు సందర్శించారు. అక్కడ ఉన్న వ్యాధిగ్రస్తులను వారి బాధలను అడిగి తెలుసుకున్నాడు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బూర్గంపాడు మండలం పరిధిలోని పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు డెంగ్యూ మలేరియా పెల్లె అమరు వైరల్ ఫీవర్, లాంటి విషజ్వరాలు ప్రభులు

తుండటం, మరో ప్రక్క స్థానిక వైద్యశాలలో వైద్య సిబ్బంది తక్కువగా ఉండడంతో సందర్భంలో భాగంగా డి.యం.హెచ్.సి. కి చరణాణి జకవర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఊహజీ డెవ్లీసీ బట్టా విజయ్ గాంధీ సోమవారం నాడు సందర్శించారు. అక్కడ ఉన్న వ్యాధిగ్రస్తులను వారి బాధలను అడిగి తెలుసుకున్నాడు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బూర్గంపాడు మండలం పరిధిలోని పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు డెంగ్యూ మలేరియా పెల్లె అమరు వైరల్ ఫీవర్, లాంటి విషజ్వరాలు ప్రభులు



రాఘవ లారెన్స్

'చంద్రముఖి 2' అందరికీ నచ్చుతుంది

స్టార్ కారియోగ్రాఫర్, యాక్టర్, ప్రొడ్యూసర్, డైరెక్టర్ రాఘవ లారెన్స్ హీరోగా, బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్ టైటిల్ పాత్రలో నటించిన భారీ బడ్జెట్ మూవీ 'చంద్రముఖి 2'. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సుభాస్యరన్ నిర్మించిన ఈ చిత్రాన్ని సీనియర్ డైరెక్టర్ పి.వాసు తెరకెక్కించారు. తెలుగు, తమిళ, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో పాన్ ఇండియా మూవీగా సెప్టెంబర్ 28న ఈ సినిమా విడుదలవుతుంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 'చంద్రముఖి 2' చిత్రాన్ని శ్రీ లక్ష్మీ మూవీస్ బ్యానర్ పై రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ను యువీ మీడియా నిర్వహించారు. ఈ ఈవెంట్లో, రాఘవ లారెన్స్ మాట్లాడుతూ.. 'రెబల్ తరువాత నాకు డైరెక్షన్ చేసే లైం కుదరలేదు. ఇలా చంద్రముఖి 2 సినిమాతో మీ ముందుకు వస్తున్నాను. తెలుగు ప్రేక్షకులు ఏమీ ఆశించకుండా ప్రేమిస్తుంటారు. నేను ఎప్పుడూ దేవుణ్ణి చూడలేదు. ఈ ప్రేమ చేత దేవుడని అనుకుంటున్నాను. నేను డ్యాన్స్ కంపోజ్ చేసిన ప్రతీ హీరో అభిమాని నాకు ఫ్యాన్ అయ్యారు. నాకు వాన్స్ ఇచ్చిన హీరోలందరికీ థాంక్స్. ఈ సినిమా విషయానికి వస్తే ఫస్ట్ థాంక్స్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ గారికి చెప్పాలి. ఆయన నటింపని చిత్రంలో నేను నటించాను. వాసు గారు కథ చెప్పారు.. నేను చేయించా.. అల్ ది బెస్ట్ అని చెప్పారు. నా లైఫ్ లో నేను ముగ్గురిని ఎప్పుడూ మరచిపోను. రజనీ కాంత్ గారు లేకపోతే నేను ఇక్కడ ఉండేవాణ్ణి కాదు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి గారు లేకపోతే మీ అభిమానం నాకు వచ్చేది కాదు. డైరెక్షన్ ఛాన్సెస్ నా గార్లు గారు ఇచ్చారు. కీరవాణి గారికి మ్యూజిక్ కంపోజ్ అంకెం తెలియదు. అదే లోకంలో ఉంటారు. ఆయన సంగీత సారథ్యంలో మేం పని చేయడం అనందంగా ఉంది. నేను గ్రూప్ డ్యాన్సర్ గా పని చేస్తున్నట్లు నుంచీ పి. వాసు గారు ఇంకా దర్శకత్వం వహిస్తూనే ఉన్నారు. ఈ వయసులోనూ ఆయన చాలానే కష్టపడుతుంటారు. నా బాడీ లాంగ్వేజ్ లో రజనీ సర్ స్టైల్, చిరంజీవి గారు డ్యాన్స్ ఉంటుంది. నా బాడీలోంచి రజనీ గారిని తీసేయడం వాసు గారికి పెద్ద ట్యాన్క్ అయింది. ఎలా చేయాలో అని అన్నయ్యే రజనీకి ఫోన్ చేసి అడిగాను. ఆయన ఇచ్చిన సలహాతోనే కాస్త భయపడుతూ పని చేశాను. మీ అందరికీ నచ్చుతుందని ఆశిస్తున్నాను. నిరాశ నుభాస్యరన్ గారు దియ్యంగల కోసం కోటి రూపాయల విరాళం ఇచ్చారు. నేను కూడా నా వంతు సాయం చేస్తున్నాను. ఇదంతా నా దమ్ము కాదు. ప్రేక్షకుల డబ్బులే. ప్రేక్షకుల నుంచే డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, అక్యూడి నుంచి నిర్మాతలు.. నిర్మాతల నుంచి మా వద్దకు వస్తుంది. కంగనా గారితో నటించాలని అందరికీ డ్రీమ్ ఉంటుంది. మహిమ గారు నెట్ నెట్ ఎప్పుడూ పాట పాడుతూనే ఉంటారు. నా సినిమాకు పని చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ థాంక్స్' అని అన్నారు.

ఇటలీలో #గోపీచంద్32 రెగ్యులర్ షూటింగ్

మాచో స్టార్ గోపీచంద్ తో దర్శకుడు శ్రీను వైట్ల కొత్త చిత్రం ఇటీవలే అనౌన్స్ చేశారు. అదే రోజు ముహూర్తం వేడుక కూడా గ్రాండ్ గా జరిగింది. ప్రముఖ డిస్ట్రిబ్యూటర్, ఎగ్జిబిటర్ వెబు దోనేపూడి ఈ చిత్రాన్ని చిత్రాలయం స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై ఫస్ట్ లుక్స్ ప్రొడక్షన్స్, టెక్నికల్ స్టూడీస్ తో భారీ స్కేలులో నిర్మిస్తున్నారు. దర్శకుడు శ్రీను వైట్లకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, మేకర్స్ ఒక ప్రత్యేక వీడియోను విడుదల చేశారు. ఫస్ట్ మాటలింగ్ షెడ్యూల్ ప్రారంభమయ్యే సాత్ ఇటలీలోని మాటెరాలో కొన్ని అద్భుతమైన ప్రదేశాలను దర్శకుడు శ్రీనువైట్ల ఎక్స్ ప్రోజెక్ట్ చేయడం వీడియోలో చూడవచ్చు. ఈ హైవోల్టేజ్ యాక్షన్ ప్రొడక్షన్స్ పాక్ రేపటి నుండి ప్రారంభమవుతుంది. సినిమా చాలా భాగం విదేశాల్లోని కొన్ని అద్భుతమైన లోకేషన్లలో చిత్రీకరించనున్నారు.



రుద్రం కోట చిత్రాన్ని ఆదరిస్తోన్న ప్రేక్షకులకు ధన్యవాదాలు

నటి జయలలిత

సీనియర్ నటి జయలలిత సమర్పకులుగా వ్యవహరిస్తూ ఓ కీలక పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'రుద్రంకోట'. ఏ ఆర్ కె విజయలక్ష్మి పతాకంపై రాఘవ కోసం దర్శకత్వంలో ఆనీల్ ఆర్కా కండవల్లి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఆనీల్, విభీష, అలెక్సీ హీరో హీరోయిన్లుగా నటించారు. ఈ చిత్రం ఈ నెల 22న స్ట్రీమ్ మాక్స్ సంస్థ ద్వారా 200 థియేటర్స్ కు పైగా విడుదలై పాజిటివ్ టాక్ తో రన్ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా ఈ రోజు ఫిలింబాంబర్ లో చిత్ర టీమ్ సక్సెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర సమర్పకులు, నటి జయలలిత మాట్లాడుతూ.. 'మా రుద్రంకోట' చిత్రాన్ని ఇంత పెద్ద సక్సెస్ చేసిన ప్రేక్షకులందరికీ మా టీమ్ అందరి తరఫున ధన్యవాదాలు. అలాగే మీడియా వారు కూడా మా చిత్రానికి మంచి పబ్లిసిటీ ఇచ్చి పబ్లిక్ లోకి తీసుకొచ్చారు. విడుదలైన అన్ని ఏరియాల నుండి మంచి స్పందన వస్తోంది. కథ, కథనాలతో పాటు సంగీతం, దర్శకత్వం, నటి నటుల పర్ఫార్మెన్స్, నా పాత్ర ఇలా ప్రతి అంశం గురించి అడియర్స్ మాట్లాడుతున్నారు. చూడని వారు మా చిత్రాన్ని చూసి ఇంకా పెద్ద సక్సెస్ చేస్తారని కోరుకుంటున్నా' అన్నారు. దర్శకుడు రాఘవ కోసం మాట్లాడుతూ.. 'మా చిత్రాన్ని పబ్లిక్ లోకి తీసుకొచ్చి.. మంచి రివ్యూస్ రాసి మాకు ఎంతో సపోర్ట్ చేస్తోన్న పాత్రికేయులకు ధన్యవాదాలు. జయలలిత గారు ఎంతో సపోర్ట్ చేశారు. మా టీమ్ అంతా ఎంతో కష్టపడ్డారు. ఆ కష్టానికి తగ్గ ఫలితం ఈ రోజు మాకు దక్కింది. అందరికీ థియేటర్స్ డొరకడం పెద్ద సమస్యగా మారింది.. మాకు మాత్రం అలాంటి సమస్య లేకుండా స్ట్రీమ్ మాక్స్ వారు 200 థియేటర్స్ లో భారీగా రిలీజ్ చేశారు. ఇటీవల గుంటూరు లో కొన్ని థియేటర్స్ సందర్భించాయి. చాలా మంచి స్పందన వస్తోంది. బిగ్ హిట్ గారు, కాట్ర గడ్డ గారు మా చిత్రాన్ని మొమ్మకొని నాకే సన్మానం చేయడం ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తున్నా. మా చిత్రాన్ని ఇంకా పెద్ద సక్సెస్ చేయాలని ప్రేక్షకులను కోరుకుంటున్నా' అన్నారు. హీరో ఆనీల్ మాట్లాడుతూ.. 'కంటెంట్ ఉంటే కొత్తవ్వాలా ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారు అనడానికి మా సినిమా బెస్ట్ ఎగ్జాంపుల్. విడుదలైన అన్ని ఏరియాల నుంచి సినిమాకు ట్రెండెండ్స్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. త్రేయోస్ మీడియా శ్రీను అన్న మా చిత్రానికి ఎంతో సపోర్ట్ చేశారు. అలాగే జయలలిత అమ్మగారు నాకు అందించిన సహకారం ఎప్పటికీ మరచలేనిది. సినిమా ప్రారంభం నుండి ఈ రోజు వరకు ఎప్పుడూ విసుగు చెందకుండా మా సినిమా కోసం తపన పడ్డారు. నేను ఈ చిత్రంలో బాగా నటించగలిగాను అంటే మా దర్శకుడు రాఘవ గారు కారణం. రివ్యూస్ పరంగా మంచి రేటింగ్ వచ్చాయి. అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులకు నచ్చే సినిమా ఇది. ప్రతి ఒక్కరూ చూసి మా చిత్రానికి ఇంకా పెద్ద సక్సెస్ ఇస్తారని కోరుకుంటున్నా' అన్నారు.



స్వాజిలాండ్ లో 'కన్నప్ప' అద్భుత ప్రయాణం



ప్రామిసింగ్ స్టార్ మంచు విష్ణు డ్రీమ్ ప్రొజెక్ట్ భక్త కన్నప్ప అద్వైతచరణ జరిపే సమయంలో స్టార్ ప్రారంభం అయింది. అలా ఎంటర్ టైమ్ మెంట్, 24 ఫ్రీమ్స్ ఫ్యాక్షన్ బ్యానర్ పై విష్ణు మంచు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించాడు. మహాభారత సిరీస్ ఫీమ్ ముఖ్య కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహించనున్నారు. మంచు విష్ణు ఈ సినిమాను భారీ ఎత్తున అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. హై టెక్నికల్ స్టూడీస్ తో కన్నప్ప సినిమా రాబోతోంది. ఈ మావీలో ప్రధాన కూడా ఓ ముఖ్య పాత్రను పోషించబోతున్న విషయం తెలిసిందే. పరుచూరి గోపాలకృష్ణ, బుద్ధా సాయి మాధవ్, తోట ప్రసాద్ ఈ చిత్రానికి రచయితలు. ఈ సినిమా షూటింగు సంబంధించి ప్రకటనను మంచు విష్ణు ట్వీట్ చేశారు. తన డ్రీమ్ ప్రొజెక్ట్ కన్నప్పను తెరకెక్కించే క్రమంలో తోడవుతున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయన థాంక్స్ చెప్పకొస్తున్నారు. తాజాగా ఆయన వేసిన ట్వీట్ సారాంశం ఇదే. 'స్వాజిలాండ్ లోని అద్భుతమైన లోకేషన్లలో కన్నప్ప షూటింగ్ ముగియబోతున్నాం. ఆ శివ పాత్రకుల మంచు విష్ణు ట్వీట్ చేశారు.

ఆశీస్సులతోనే ఏదోనా శ్రమ, కల నిజం కాబోతోంది. ఈ సినిమా కోసం గత ఎనిమిది నెలలగా టీం అంతా కూడా నిద్రలేని రాత్రులు గడిపింది. పండుగలు, పుజులు కూడా మరిచిపోయి పని చేశాం. కనీసం రోజుకు ఐదు గంటల నిద్ర కూడా ఉండలేదు. ఎంత కష్టంగా అనిపించినా కూడా ఏ ఒక్కరూ అలసిపోకుండా శ్రమించారు. కన్నప్ప సినిమాలో ఎంతో మంది సూపర్ స్టార్స్ నటించబోతున్నారు. ఆ వివరాలన్నీ, త్వరలోనే రిలీజ్ చేయబోతున్నాం. మేం ఎంత సీక్రెట్ గా ఉంచుదామని అనుకుంటున్నా కొన్ని రీక్స్ అవుతున్నాయి. కన్నప్ప అనిదేవాలం సినిమా కాదు.. అది మా ప్రాంతం, నమ్మకం, ఎంతో మంది కష్టం. మా ప్రయాణం ప్రారంభం అయింది. మనమంతా కలిసి ఓ మ్యూజిక్ క్రియేట్ చేద్దాం. పాఠ పాఠపాఠం లంటూ మంచు విష్ణు ట్వీట్ చేశారు.



సందిప్ కిషన్ కొత్త సినిమా గ్రాండ్ గా లాంచ్

టాలెంటెడ్ హీరో సందిప్ కిషన్ విభిన్న తరహా చిత్రాలలో తనదైన వైవిధ్యాన్ని కనబరుస్తూ తెలుగులో పాటు తమిళంలోనూ మంచి ఫాలోయింగ్ ను సాధించుకున్నాడు. ప్రస్తుతం ఎకె ఎంటర్ టైమ్ మెంట్ లో 'ఊరు పేరు బైరవకోన సినిమా' చేస్తున్న సందిప్ కిషన్ ఆ బ్యానర్ లో ప్రొడక్షన్ నెం 26 చేయడానికి సైన్ చేశారు. మాయవన్ ఖాన్ తర్వాత హీరో సందిప్ కిషన్, దర్శకుడు నివి కుమార్ ఈ చిత్రం కోసం మరోసారి కలిసి పని చేస్తున్నారు. అద్వైతచరణ ఇంటర్నేషనల్ స్ట్రైట్ లిమిటెడ్ సమర్పణలో రాంబ్రహ్మం సుంకర ఈ భారీ బడ్జెట్ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. కిషన్ గరికిపాటి (జె) ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్. మాయవన్ వరల్డ్ సెట్టింగ్ లో సాగే సైన్స్ ఫిక్షన్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం, మాయవన్ కి కిషన్ కాసుంది. టాపిక్స్ ప్రొడక్షన్స్, టెక్నికల్ స్టూడీస్ తో హై బడ్జెట్ రూపొందిన నున్న ఈ చిత్రం, సూపర్ హిట్ లో ఒక సామాన్య షుభ్రణ కథగా వుండబోతుంది. ఈరోజు లాంచ్ మెంట్ ఫూజా కార్యక్రమాలతో సినిమా గ్రాండ్ గా లాంచ్ అయింది. ముహూర్తం పోట్ కు దామరదర్ ప్రసాద్ క్షామ్ ఇవ్వగా, వెంకట్ బోయనపల్లి కెమెరా స్విచ్ చేశారు. తొలి పాట్ కి షెమివీ కిరణ్ దర్శకత్వం వహించారు. సవంబర్ లో సినిమా రెగ్యులర్ మాటలింగ్ ప్రారంభమవుతుంది.



సమంత ప్రాజెక్ట్ రష్మిక చేతిలో?

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత తినింటి గా ఖుషి మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఎన్టీ ఆశలు పెట్టుకున్న ఈ సినిమా బాక్సాఫీసు వద్ద బోల్తా కొట్టింది. ఖాక్ బస్టర్ అవుతుంది అనుకుంటే, మిక్స్ ట్ టాక్ తెచ్చుకుంది. ఈ మూవీ విడుదల సమయంలోనే అమె తన చికిత్స కోసం అమెరికా వెళ్లిపోతోంది. ఈ చికిత్స నేపథ్యంలో సమంత చాలా ఆపద్లు పడుతుంది. కొన్ని సినిమాల ముందుగా ఒప్పుకున్నా, వాటిని మళ్లీ చేయను అని దర్శక నిర్మాతలకు చెప్పింది. తీసుకున్న అడ్వాన్స్ కూడా వెనక్కి ఇచ్చేసిందనే టాక్. అయితే, అమె వదలుకున్న ఓ సినిమా ఇప్పుడు రష్మిక చేతిలోకి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. బి.ఎ.సా అనే సినిమాతో నలుడు రామూల్ రవీంద్రన్ తొలిసారి దర్శకుడిగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఈ మూవీ మంచి టాక్ తెచ్చుకుంది. ఈ క్రమంలోనే వెంటనే రవీంద్రన్ నాగార్జున తో కలిసి మళ్లీ ముగ్గురు 2 చేశారు. అయితే, అది ఫ్లాప్ అయ్యింది. మూవీ మేకింగ్ పై కూడా చాలా విమర్శలు వచ్చాయి. దీంతో ఆయన మళ్లీ ఇంకో సినిమా చేయలేదు. అయితే, ఇప్పుడు ఆయన మరోసారి దర్శకుడిగా సజా దాటాలని అనుకుంటున్నాడట. ఆ మూవీలో రష్మిక ను హీరోయిన్ గా తీసుకుంటున్నారు. కథ వరగానే రష్మికకు బాగా వచ్చిందట. వెంటనే ఒప్పీసుకుందట. అయితే, రామూల్

మొదట ఈ కథను సమంతకు వినించారట. అమె కూడా చేయడానికి అంగీకరించింది. మొదటి నుంచి రామూల్, ఆయన భార్య చిన్నయితో సమంతకు మంచి స్నేహం ఉండటంతో, ఈ సినిమా అమె చేద్దాం అనుకుంది. కానీ, తన అనారోగ్యం దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ ప్రాజెక్టు నుంచి తప్పుకుందట. దీంతో, సమంత స్టేజీ లోకి ఇప్పుడు రష్మిక వచ్చింది. ఇక, రష్మిక ఈ ప్రాజెక్టు కోసం త్వరలోనే షూటింగ్ మొదలుపెట్టుకుందట. ఇంకా ఉండగా, రష్మిక చేతిలో ఇప్పటికే రెండు పాన్ ఇండియా సినిమాలు ఉన్నాయి. యూనివర్స్ త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మరో మూవీ ఫుట్ 2 వచ్చే ఏడాది ఆగస్టులో విడుదల కానుంది. ఈ రెండు సినిమాలపై రష్మిక చాలా ఎక్కువ ఆశలు పెట్టుకొని ఉండటం విశేషం.

సితార ఎంటర్ టైమ్ మెంట్స్ తెలుగు చిత్రనీమలో అగ్ర నిర్మాణ సంస్థలో ఒకటి. విభిన్న చిత్రాలను అందిస్తూ ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న ఈ నిర్మాణ సంస్థ ఇప్పుడొక యూత్ ఫుల్ అండ్ క్రేజీ ఎంటర్ టైమ్స్ 'మాడ్' తో అలరించడానికి వస్తోంది. ఈ చిత్రం పూర్తిగా యువ తారాగణంలో రూపొందింది. హాస్తిక సూర్యవర్షం ఈ చిత్రంలో నిర్మాతగా పనిచేయడం అవుతున్నారు. సూర్యవర్షం నాగవంశీ ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో కళ్యాణ్ శంకర్ దర్శకుడిగా పనిచేయనున్నారట. ఈ వినోదాత్మక చిత్రంలో సంగీత్ శోభన్, నార్సే నితిన్, రామ్ నితిన్, శ్రీ గారి ప్రయా రెడ్డి, అనంతిక సనీల్ కుమార్, గోపికా ఉద్వాన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. తాజాగా నిర్మాతలు ఈ సెన్సేషనల్ క్రేజీ ఎంటర్ టైమ్స్ అక్టోబర్ 6న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన టీజర్, పాటలు, ఇతర ప్రచార చిత్రాలు ఆకట్టుకొని సినిమాపై ఆసక్తి పెంచాయి.

అక్టోబర్ 6న 'మాడ్'

